

---

На церемонии закрытия соревнований, проводимых при организационной поддержке Министерства Чрезвычайных Ситуаций и совместной поддержке Министерств Образования и Молодежи и Спорта, приняли участие министр чрезвычайных ситуаций Камаледдин Гейдаров, министр образования Микаил Джаббаров, заместители министра молодежи и спорта Исмаил Исмаилов.

Сначала на территории проведения соревнования участники познакомились с рядовой подготовкой членов команды, их формой, физической и тактической подготовкой, с условиями питания, состоянием подготовки команд спасателей и пожарников в чрезвычайных ситуациях, обучением, способностями пользоваться различными техниками.

Команды успешно справились с условным пожаром, произошедшим в отеле «Семь красавиц» («Yeddi Gözəl»), со спасением людей, беспомощно оставшихся в отеле, ребенка, столкнувшегося с опасностью утонуть в озере и с операцией по спасению человека, упавшего в глубокую яму. Молодые спасатели и пожарники, поднявшись на фасад высокого здания, развеяли трехцветный государственный флаг, а молодые боксеры и дзюдоисты продемонстрировали свои боевые навыки на специальном коврике.

Далее в Культурном Центре Габалы состоялась церемония награждения команд, победивших на соревновании. На мероприятии был продемонстрирован видеоролик о финальном этапе четвертого республиканского первенства молодых спасателей и пожарников и третьего международного соревнования молодых спасателей. События окрасили церемонии придала национальные танцы и песни местных и иностранных команд.

На мероприятии выступил министр образования Микаил Джаббаров. Министр образования заявил, что целью проведения соревнований является повышение уровня подготовки подростков и молодежи в чрезвычайных ситуациях, и прививание школьникам чувства ответственного отношения к личной и общественной безопасности, прививание молодому поколению военно-патриотического духа, пропаганда среди школьников здорового образа жизни. Микаил Джаббаров поздравил министра по чрезвычайным ситуациям Камаледдина Гейдарова и весь коллектив министерства с 10-летним юбилеем, пожелал им успехов.

Заместитель министра молодежи и спорта Исмаил Исмаилов также поздравил победителей и выразил свое мнение о значимости таких мероприятий.

На мероприятии было сказано, что в связи с 10-летним юбилеем МЧС, в различных регионах Азербайджана состоялись региональные соревнования четвертого республиканского первенства молодых спасателей и пожарников, молодые команды с высоким показателем получили право на участие в финале. 17 городских и районных команд участников этого соревнования, а также представители из Азербайджана, Турции, России, Польши, Беларуси, Грузии, Казахстана и Молдовы, борьбу за первенство вели в 5 этапов: «Полоса преград», «Комбинированная пожарная эстафета», «Спасательно-поисковая работа», «Представление команд» и «Молодые эксперты».

Министр по чрезвычайным ситуациям Камаледдин Гейдаров вручил награды команде Сиязань-победителю общереспубликанского соревнования и российской команде-победителю международного соревнования, пожелал успехов молодым пожарникам и спасателям.

На международном соревновании второе место заняла команда Азербайджана, третье место – команда Беларуси. На республиканских соревнованиях команда Низаминского района города Баку заняла второе место, команда Исмаиллинского района – третье место.